
Результати опитувань здобувачів вищої освіти щодо навчання і викладання за 
ОПП "Освітні, педагогічні науки"Східноукраїнського національного університету імені 
Володимира Даля, за п’ятибальною шкалою (від 1 до 5).
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Чи задоволені Ви навчанням за обраною 
спеціальністю? Дайте оцінку.
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Зрозумілість мети і очікуваних результатів 
вивчення дисциплін



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
0

1

2

3

4

5

6

Чи актуальною є освітня програма у світлі 
найновіших досліджень у відповідній галузі? 
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Прозорість та чесність оцінювання знань
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Співвідношення теоретичної і практичної 
частини
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Організація наукових і практичних заходів 
професійної діяльності (конференції, дискусії, 
тренінги тощо)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
0

1

2

3

4

5

6

Залучення здобувачів вищої освіти до 
організації, проведення та участі у наукових і 
практичних заходах

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
0

1

2

3

4

5

6

Використання викладачами сучасних 
педагогічних методів (тренінгів, майстер-
класів, навчальних дискусій тощо)
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Обгрунтованість навантаження на здобувача 
вищої освіти (кількість дисциплін на семестр, 
кількість годин аудиторної і самостійної 
роботи на тиждень)
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Доступність графіків освітнього процесу та 
розкладів
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Доступність навчальної і наукової літератури 
бібліотеки університету
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Доброзичливе ставлення співробітників 
деканату
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Доброзичливе ставлення співробітників 
кафедри
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Доброзичливе ставлення співробітників 
бібліотеки

1 Чи задоволені Ви навчанням за обраною спеціальністю? Дайте оцінку.
2 Зрозумілість мети і очікуваних результатів вивчення дисциплін
3 Чи актуальною є освітня програма у світлі найновіших досліджень у відповідній галузі? 
4 Прозорість та чесність оцінювання знань
5 Співвідношення теоретичної і практичної частини

6
Організація наукових і практичних заходів професійної діяльності (конференції, дискусії, 
тренінги тощо)

7
Залучення здобувачів вищої освіти до організації, проведення та участі у наукових і 
практичних заходах

8
Використання викладачами сучасних педагогічних методів (тренінгів, майстер-класів, 
навчальних дискусій тощо)

9
Обгрунтованість навантаження на здобувача вищої освіти (кількість дисциплін на семестр, 
кількість годин аудиторної і самостійної роботи на тиждень)

10 Доступність графіків освітнього процесу та розкладів
11 Доступність навчальної і наукової літератури бібліотеки університету
12 Доброзичливе ставлення співробітників деканату
13 Доброзичливе ставлення співробітників кафедри



14 Доброзичливе ставлення співробітників бібліотеки

Укажіть, будь ласка, інші  пропозиції і рекомендації щодо покращення якості та освітнього 
процесу в СНУ ім. В. Даля.

1. Больше лекций по текущим предметам. Так же сделать более гибкий график с 
возможностью менять время пар для лучшего посещения.

2. Все добре

3. 1.ВЫДЕЛИТЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ!!!2. Игоря Ивановича Сухенко предлагаю отправить по 
обмену в любое высшее проф.тех училище. Чем раньше - тем лучше. Тут без сарказма и 
подтекста. Спасибо!

4. все влаштовує

5. пропозицій не маю

6. Мене все влаштовує.


